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Pentru difuzare la 21 octombrie 2011: 

 

Echipa PRISPA, reprezentanta României în cadrul concursului internaţional Solar Decathlon 

Europe 2012 are plăcerea de a vă invita la conferinţa de presă, organizată cu ocazia împlinirii 

primului an de activitate a echipei, în data de 27 octombrie 2011, ora 18:00, care va avea loc 

în atelierul PRISPA Universitatea de Arhitectură şi Urbanism “Ion Mincu”, str. Academiei nr 

18-20. 

 

PRISPA este prima echipă românească calificată la Solar Decathlon Europe (SDE), un concurs 
dedicat integrării energiei solare în viaţa de zi cu zi. 

Echipa PRISPA s-a format acum un an, ca rezultat al unor ambiții, unde cuvintele-cheie erau 
energia solara, inovaţia şi sustenabilitatea. Astăzi, echipa PRISPA, mult mai bine consolidată la 
prima aniversare, a prins curaj şi organizează alături de colaboratorii săi evenimente, participă în 
calitate de expozant la multe conferinţe prestigioase din domeniul arhitecturii şi construcţiilor. 
Fiecare eveniment, curs sau atelier sau întâlnire de lucru pe care le organizăm demonstrează ambiția 
noastră de a educa publicul, și de a ajuta toate grupurile pe care le vizăm să se apropie de un mod de 
viață solar, mai prietenos cu mediul, alături de noi. 

 

PRISPA şi-a îndeplinit primul scop – creşterea popularităţii energiei solare ca alternativă de 
construcţie. Astfel, la prima aniversare, PRISPA a primit cadou multă susţinere atât din partea 
profesioniştilor în arhitectură şi construcţii, precum şi din partea mediului academic. 
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Solar Decathlon Europe 2012 

Solar Decathlon Europe se adresează universităţilor din întreaga lume, lansând următoarea 
provocare: echipele multidisciplinare calificate în competiţie, au de conceput şi de construit o casă 
care utilizează exclusiv energia solară. Casele din concurs vor fi construite în 10 zile, într-un sit 
special amenajat de SDE în Madrid, în toamna anului 2012. Timp de o săptămână, ele vor fi 
evaluate de un juriu în 10 probe, întocmai ca în decatlonul olimpic. În această perioadă, casele 
asteapta 500.000 de vizitatori. 

 


